



ПОЛОЖЕНИЕ

о текущем, промежуточном, контроле знаний умений, навыков, итоговой аттестации обучающихся по дополнительной общеобразовательной программе художественной направленности «По народным ремеслам Архангельской области» и «Основам декоративно-прикладного искусства для младших школьников», по дополнительным общеразвивающим программам «История народной художественной культуры Русского Севера», «Основы рисунка и композиции» государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Детская школа народных ремесел»

Настоящее Положение разработано в соответствии с 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012, Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам от 29.08.2013 пр. МИНОБРНАУКИ РОССИИ №1008, Уставом ГБОУ ДО АО «Детская школа народных ремесел» и локальными актами, регламентирует содержание и порядок текущей, промежуточной, итоговой аттестации учащихся.

Настоящее Положение согласовывается Педагогическим советом ГБОУ ДО АО «Детская школа народных ремесел», имеющим право вносить в него свои изменения и дополнения и утверждается приказом директора.

Общие положения

В систему оценок входит совокупность коллективных и личностных творческих работ обучающихся, а также организация и проведение заключительных итоговых мероприятий (фестивалей, отчетных выставок, конкурсов и пр.) для выявления выдающихся и одаренных обучающихся. На базе этого формируются различные формы поощрения (призы, премии, рекомендации для поступления в средние и высшие профессиональные учебные заведения и т.д.). Формы контроля: текущий и промежуточный контроль, итоговый контроль (аттестация) обучающихся.

Текущий, промежуточный контроль знаний, умений, навыков

Текущий и промежуточный контроль знаний, умений, навыков промежуточной аттестации обучающихся определяет формы и порядок текущего и промежуточного контроля знаний, промежуточной аттестации обучающихся.

Цель текущего и промежуточного контроля знаний, промежуточной аттестации обучающихся:

- определение фактического уровня знаний, умений и навыков, обучающихся по выбранной дополнительной общеобразовательной программе (темам учебного плана и выполнения работ по народным ремеслам);
- контроль реализации дополнительной общеобразовательной программы, учебно-тематического, календарного плана.

• Текущий контроль знаний это проверка знаний обучающихся посредством проведения тестов, зачетов, выполнения учебных работ, творческих проектов в рамках занятия. Форму текущего контроля определяет педагог с учетом контингента обучающихся, содержания учебного материала и используемых им образовательных технологий. Избранная форма текущего контроля сообщается педагогом заместителю директора по УВР, Художественно-экспертному Совету, Методическому совету, администрации ГБОУ ДО АО «Детская школа народных ремесел» одновременно с

представлением календарно-тематического графика изучения дополнительной общеобразовательной программы. Текущему контролю подлежат знания всех обучающихся, начиная с первого года обучения.

Текущий контроль осуществляется по теоретическим и практическим темам учебного плана дополнительной общеобразовательной программы.

- Промежуточный контроль знаний - контроль результативности обучения обучающегося, осуществляемый по окончании полугодия и конца учебного года на основе результатов текущего контроля.

Периоды промежуточного контроля устанавливаются годовым календарным учебным графиком.

Промежуточный контроль знаний обучающихся, пропустивших значительную часть учебного времени, проводится в форме собеседования, зачета, просмотра самостоятельно выполненных работ по выбранному виду ремесла, просмотра макетов изделий, рисунков изделий и иных форм контроля, предлагаемых педагогом в конце установленного периода с целью определения фактического уровня знаний, умений и навыков. В случае отсутствия обучающегося на протяжении всего установленного периода и (или) невозможности определения фактического уровня его знаний, навыков, умений в журнале учета работы педагога дополнительного образования делается запись «н/а» (не аттестован).

Обучающиеся, по индивидуальным учебным планам, аттестуются только по темам, включенным в этот план.

Итоговый контроль (аттестация)

Итоговый контроль (аттестация) проводится в конце учебного года в форме просмотра и оценки творческих работ Художественно-экспертным Советом школы, утвержденным приказом директора на звание «Подмастерье», «Мастеровой», «Мастер» или в виде участия в итоговых выставках школы, предоставление творческого отчета, портфолио обучающегося за учебный год. На звание «Мастер» с учетом выставленных зачетов педагогами и при наличии выполненных работ по дополнительным предметам «Рисунок и композиция», «История народной художественной культуры».

Итоговые записи о присвоении званий записываются в протоколы Художественно-экспертного совета, оформляются приказом директора ГБОУ ДОД АО «Детская школа народных ремесел» заносятся в журнал учета рабочего времени педагога дополнительного образования.

Решение по итогам участия в отчетных выставках школы, предоставление творческого отчета, портфолио обучающегося за учебный год о переводе на следующий учебный год принимает педагогический совет и утверждается приказом директора.

Приказ о присвоении званий, выдача свидетельств о присвоении званий «Подмастерье», «Мастеровой», «Мастер» осуществляется за два дня до начала каникул. Администрация в лице заместителя директора по УВР, педагогов дополнительного образования обязана довести до сведения учащихся и их родителей итоги аттестации и решение Педагогического совета о переводе обучающегося, а в случае неудовлетворительных результатов учебного года или аттестации в письменном виде под роспись родителей с указанием даты ознакомления.